
 

 

ATA N° 17/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 
No dia 23 de agosto de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de 
Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada 
respectivamente por Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, 
Lídio José Spohr, Simone Maria Klassmann, José da Silva, Sônia Nadir Rambo, 
Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Dirceu Ervino Müller. O presidente Joel 
André Kleinschmtt, antes de dar início da Sessão faz a posse do suplente 
vereador do PSB Dirceu Ervino Müller que vai permanecer por um (1) mês no 
lugar do vereador Leandro Augusto Hilgert, e após segue com a apreciação a 
matéria do expediente: O secretário Marco faz a leitura da ata n°16/2017 que, 
depois de lida e discutida, o Presidente coloca em votação e é aprovada por 
unanimidade. Em continuação o secretário Marco informa as correspondências 
recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: Temos projetos 
oriundos do Poder Executivo. PROJETO DE LEI 1307/2017 “Autoriza o Executivo 
Municipal a firmar escritura publica de doação de área de terras para fins 
indústrias, e da outras providencias”. Depois de explicado e discutido pelos 
vereadores o presidente coloca os projetos 1307/2017 em votação e é aprovado 
por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escritos. 
Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Rui Birnfeld saudou a todos os 
presentes, boas vindas Dirceu, quero parabenizar a comissão organizadora do 
evento dos 80 anos da Escola Estadual Jacob Hoff.  A vereadora Sônia Nadir 
Rambo saudou aos presentes agradeço a todos que de uma forma ou outra se 
fizeram se presente, participaram e colaboraram com o evento dos 80 anos da 
nossa Escola Estadual, foi uma festa familiar foi nosso objetivo. E sobre está 
obra que está sendo realizada no Morro Peixoto é pra colocação de água ou é o 
que? Os demais vereadores debateram e colocaram ao conhecimento que é 
instalação de rede de água até a propriedade do Luiz Guewer, futuras instalação 
de uma fabrica, Sônia ainda ressalta que obra é pra melhorias ali deu transtorno 
seria interessante a colocação de uma caçada de passeio para caminhado ou até 
mesmo bicicleta circulando, foi colocado que ali é demanda do DAER e do 
estado. Concordo com o que o Lídio falou sobre corrupção acho que acontece 
em Nível Municipal, Estadual e Federal, mas não iremos encontrar acho que 
nenhum partido idôneo para concorremos. O vereador Marco Dahmer saudou 
aos presentes parabéns a Administração Municipal pelas obras que vem sendo 
realizada a da praça, o asfalto da Vila Floresta. Boas vindas Dirceu. A pesquisa 
referente ao ano de 2016 saiu esta semana e revelou que Harmonia ficou na 12ª 
posição entre os municípios gaúchos e na 79ª posição entre todos os municípios 
do país. Dentre os 20 municípios que compõem o Vale do Caí, Harmonia fica na 
quarta colocação a Federação das Indústrias do Estado do Rio de Janeiro 
(FIRJAN) avalia e divulga a situação financeira dos 5.570 municípios brasileiros, 
baseado no desenvolvimento socioeconômico em três áreas de atuação: 
Emprego/renda, Educação e Saúde.  O Vereador Dirceu Ervino Müller saudou 
aos presentes agradeço ao Leandro pela oportunidade de eu estar a está casa, 
parabenizar os organizadores da festa da Jacob Hoff parabéns a todos. Deixo 
aqui o convite para todos participarem da festa da comunidade Santo Antonio de 
São Benedito no dia 03 de setembro com missa almoço e tarde dançante.O 
Presidente retomou a palavra agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 
19h25min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 06 de 
setembro de 2017, ás 19h, na sede da Câmara de Vereadores.  
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